



Представитель ОВЦС принял участие в межрелигиозном форуме в Москве



Служба коммуникации ОВЦС, 13.02.2025. 12 февраля в Москве состоялась Международная научно-практическая конференция «Межкультурное взаимодействие как фактор сохранения традиционных духовно-нравственных ценностей». Организаторы мероприятия – Централизованная религиозная организация «Международная исламская миссия» при участии Фонда поддержки исламской культуры, науки и образования и Московского государственного лингвистического университета (МГЛУ).

На церемонии открытия конференции выступили: председатель Центрального духовного управления мусульман России Верховный муфтий Шейх-уль-ислам Талгат Таджуддин; заместитель председателя Синодального отдела Московского Патриархата по взаимоотношениям Церкви с обществом и СМИ В.В. Кипшидзе; руководитель образовательных программ Федерации еврейских общин России Йонатан Фельдман; постоянный представитель буддийской традиционной сангхи России в Москве Даши-Нима Содномдоржиев; председатель ЦРО

«Международная исламская миссия» муфтий Шафиг Пшихачев; начальник Департамента по взаимодействию с религиозными организациями Управления Президента РФ по внутренней политике Е.В. Еремин; директор Департамента информации и печати МИД РФ М.В. Захарова; министр по национальной политике Республики Дагестан Э.С. Муслимов; заместитель главы Миссии Посольства Исламской Республики Пакистан в РФ Салман Первайз; Чрезвычайный и Полномочный посол РФ Р.Г. Абдулатипов; директор Фонда поддержки исламской культуры, науки и образования М.А. Грязнов; ректор Московского государственного лингвистического университета И.А. Краева; и.о. ректора Дипломатической академии МИД России С.В. Шитьков; руководитель Аппарата Духовного управления мусульман Чеченской Республики С.К. Курбанов; заместитель главы Всемирного русского народного собора С.Ю. Рудов.

По благословию председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония в конференции принял участие представитель ОБЦС иеромонах Григорий (Матрусов); он огласил приветственный адрес митрополита Антония.

На пленарной части с докладами выступили: председатель Комиссии по межнациональным, межрелигиозным отношениям и миграции Общественной палаты РФ В.Ю. Зорин; проректор по молодежной политике и воспитательной работе МГЛУ И.А. Гусейнова; председатель Духовного управления мусульман Санкт-Петербурга и Северо-Западного региона России муфтий Равиль Панчеев; председатель Духовного управления мусульман Республики Северная Осетия-Алания муфтий Хаджимурат Гацалов; председатель Духовного управления мусульман ЛНР муфтий Мухаммад Гамбаров; ведущий научный сотрудник Института Востоковедения им. Абу Райхана Беруни Академии наук Республики Узбекистан К.Р. Рахимов; исполнительный директор ЦРО «Международная исламская Миссия» Ф.А. Плиева и др.

Конференция продолжилась работой трех экспертных групп по темам: «Межкультурное взаимодействие как инструмент по сохранению и продвижению традиционных духовно-нравственных ценностей»; «Инструменты и механизмы формирования традиционных духовно-нравственных ценностей в современном мире. Установление эффективных методов противодействия пропаганде деструктивных идеологий»; «Современные медиа, как инструмент в создании положительного образа традиционных духовно-нравственных ценностей».